
 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

     

  

      

                689  ……….  0111                          0111 + 411 + 50 + 2  ……….  1352           

               4 392  ……….  4 328                        (2 x  1000) + 350  ……….  2350   

 :أكمل 

 

 

  

 :        

 نالممارسيعدد  لرياضةاسم ا

 000 6 كرة القدم

 685 الجيدو

 200 3 كرة السلة

 400 1 السباحة

 120 2 الفروسية

   

3 540  

7 123  354

 4 301  

9 612  

1 

1 

2 

3 

1 
     : حدد الرياضة التي يمارسها أكبر عدد...................................                                                                                                                            

 

 

     رتب الأعداد من الأصغر إلى الأكبر باستعمال الرمزالمناسب : 

 
............................................................................................................................................................................................................................ 

4 

  1 000 + 7 = …………….                       . . . .  + 400 + 20 + .  = 6 429   

 

8000   + 100 +  20 + 8 = ………. ....        (.  x …….. …) + (  .  x……..)  + (  .  x……..)  + .  =  4 135

 

1 
1.1 

  22001144--22001155  المراقبة المستمرة الثانية ـ الأسدوس الأولالمراقبة المستمرة الثانية ـ الأسدوس الأول  مادة : الرياضياتمادة : الرياضيات

 .............................................................: التاريخ................................................................................................................................ : والشخصي يالاسم العائل

وليإمضاء الأب أو ال إمضاء الإدارة  النقطة 
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  411   

.

     : أضع علامة أمام الجواب الصحيح 

1m =100 cm                            

1m= 10cm                               

            

   6cm 

 

 

07545051281

7 

8 9 

     400 - 236                    986 - 145                    2 307  +  241              1 215 + 456 

 

 
…...................................................................................................................................................................................................................................... 

 

……………………………………………………………………………..................................................................................................................... 
 

……………………………………………………………………………..................................................................................................................... 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………… …………………                         

11 

6 

1.25 

1m =………… mm 

 

1 m 3 dm = ………… dm 

 

126 cm = ……. m …… dm …… cm 

 

24 dm = ……….. cm      

1 

4 x ......... 40 x 3 5 x 5 6 x 4 

400 ....... 

0.5 

1 

1 

1 

25 ....... 
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  ؟ ..........................................  
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0. 5 

11 

0.5 

12 

0.21  

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 

 

نا  

13 

0.  1  


